
Z OBČENSKEGA TEKMOVANJA V PROMETU

V križiščih gre še težko
V soboto, 9. aprib, je bik. pri osnovni šoH Marjan

Novak-Jovo obtinsko tekmovanje »Kaj veš o pronietu«
za učence osnovnih in srednjih šol. Pokrovitelj tekmova-
nja je bfla ddovrai organizadja PtutaL

Tekmovanja so » udeležUe s svojimi ekipami vse
oanovne šole, čeprav so tri poslale le po eno eldpo,
medtem ko bi bhko posbU tri. Še bolj mačehovsko
gledajo na prometno vzgojo srednje SoJe, saj so se tek-
movanja udeležili le štirje srednjeSolci. Sosednja - lesar-
ska šola - ni hotda o iem ntt sHšati pa tudi na računaJni-
ški usmeritvi so se odreUi sodelovanju.

To je že spet dokaz, kako res je, da se z odhodom z
osnovne šole konia tudi prometna vzgoja, čepnv je to
vse prej kot smotmo in razumno. Srednješold so v
soboto tekmovali na kolesih z motoiji.

Splošna ocena sobotnega tekmovanja je dobra, čeprav
so imeli pri ocenjevalni vožnji po ulicah tekmovald
precej težav z razvrščanjem v križišfih. To je bfla pravza-
prav najslabJa stran njihovega znanja.

Na tekmovanju so soddovafi tudi nmiičniki naSe posta-
je milice. predstavnOd ZSAM in AMS, seveda tudi dani
sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naše

obdne. x

Sobotno tekmovanje je Ule pnvzapnv gencndka tudi
za repubtiško tekmovanje »Kaj veš o prometu«, ki be 23.
aprila na osnovni šoH Marjan Novak-Jovo. TIKH tokrat
bodo tekmovaU osnovnoSoici in srednješotd, pokrovitelj
tekmovanja pa je naša obdnska skupMina. Prireditev se
bo za&b ob 9. uri na igrišču pri oanovni Soh v Nanoški 2.

In kdo se je na obdnskem tekmovanju najboije mke-
zal?

Pionirji prometniki: Ekipna zmaga je pripadla ekipi
OŠ Polhov Gradec, druga je bila ekipa iz OS Vrhovoev in
tretja iz OŠ Ig.

Med kolesarji je v nižji skupioi osvojil prvo mesto
Marko Velkavrh iz OŠ Vrhovci, drugi je bil Samo Hratin
iz OŠ Vič, tretjl pa je bil Rudi Dolgan iz OS Oskar
Kovačič.

Med kotcsarji v višji skupini pa je zmagal Matej Ivanič
iz OŠ Vrhovci, dnigi je Marko Svetličič iz OŠ Oskar
Kovačič in tretji Tone Petrič iz OŠ Oskar Kovačie.

V tekmovanju koles z motorjem (srednje šole) so prva
mesta osvojili 1. Emil Zorman (strojna šola) 2. Marko
Šeh (Strojna šola) 3. Iztok Žavbi (kemijska šola).


